

寒冬献爱心 桌椅送下乡



师生正在卸下课桌椅。

□文/图 本报记者 李林润

百年大计，教育为本。2月2日上午，漯河五中的老师代表来到文明单位结对帮扶学校舞阳县马村一中。

县马村一中，开展帮扶共建活动，并为该校捐赠了崭新的爱心桌椅。

当日上午，漯河五中的老师携带物资赶去舞阳县马村一中。

在简短的仪式后，马村一中的师生们就来到拉着桌椅的车辆前，开始卸这次从漯河五中拉来的桌椅。“来来来，大家帮忙把这些桌椅卸下来，搬回去。”这边话音刚落，那边就过来了十几名学生，老师学生相互帮忙把这些桌椅从车上卸下。天气虽然寒冷，但老师与学生们脸上一直挂着笑容。

“这次我们共捐助80套桌椅，东西虽然不多，但它表达了我校全体师生的心意。”漯河五中的一位教师告诉记者，接下来漯河五中将通过帮扶活动搭建一个互相学习的平台。双方教师将利用这个平台互通有无、携手共进、共同研究，共同成长，促进双方更好更快发展，并且两校将在教学教研、师德建设、学校管理等方面进行更加深入的交流，让两校的友谊在相互促进、共同发展不断增进。

漯河医专官方网站

被评为全市“2017年度十佳文明网站”

本报讯(记者 刘亚杰)近日，市委宣传部、市文明办、市网信办下发《关于对漯河市2017年度十佳文明网站进行表彰的通报》(漯文明办〔2018〕7号)，漯河医学高等专科学校官网等10家网站被评为“漯河市2017年度十佳文明网站”称号。

2017年，漯河医学高等专科学校官网发布活动信息近500篇，年访问量达300万人次，培育手绘解剖图网络红人赵琳琳、火车上救人的学生楷模翟晓静、诚信学生楷模王凤雪等一大批师生好人形象，讲好医专故事，树立了医专形象。

在众多的新闻报道中，临床

专业的赵琳琳的手绘解剖图被央视新闻、共青团中央、《中国教育报》《中国日报》《中国青年报》、光明网、人民网、中国新闻网、新华网、新浪网、搜狐网、腾讯、河南电视台、《大河报》《东方今报》等国内上千家媒体纷纷报道此事，引起网友大量转发评论。

市二实小

举行“最具成长力教研组”展示活动

本报讯(记者 姚晓晓)为展现老师积极向上的精神风貌和艺术才华，提高团队凝聚力，2月1日，市二实小“最具成长力”教研组展示活动在主持人热情洋溢的祝福声中拉开了序幕。

宋苗老师的独唱《美丽心

情》以富有感情的嗓音和优美婉转的旋律，赢得满堂喝彩，掌声四起。一年级组、四年级组和五年级组分别带来的是舞蹈表演《茉莉花开》《仙女N次方》《风箏》，动作整齐划一、服装唯美雅致、舞姿曼妙动人。

在三年级组的节目《相亲

中，以实际生活为切入点，展现了新时代老师的真实生活；《红色娘子军》的演绎塑造了老师的精神风貌；紧接着的《旗袍秀》彰显了老师的优雅百变；一曲最炫民族风唱响了老师的青春活力，把典礼推向了高潮，让老师们沉浸在欢庆与喜悦之中。

源汇区外国语小学

举行感恩教育活动

本报讯(记者 姚晓晓)2月2日，源汇区外国语小学开展“过大年 谢父母”感恩教育系列活动。

在启动仪式上，少先大队长梅馨雅同学宣读了“感恩教育倡议书”，希望同学们做到感

恩父母、感恩老师、感恩同学、感恩社会、感恩自然，学校德育处还组织学生进行了承诺签名活动。

“学校希望通过开展感恩教育活动，让同学们懂得感恩于心，让校园在感恩的春风中，变

得更加文明、平安、和谐。多一些宽容与理解，少一些偏执与冲动，多一些温暖与和谐，少一些冷漠和蛮横。”学校负责人对记者说，希望大家能积极行动起来，共同呼唤——“感恩，与你我同行!”



教育监督热线

5673776 13303958277

微信公众平台

- ◆政策信息 ◆教育视窗 ◆投诉建议
- ◆违规举报

图片新闻



2月3日，华夏育星教育集团华夏之星幼儿园(原召陵区直幼儿园)、七彩阳光幼儿园的100多名教职工齐聚一堂，在黄河路的一家酒店举办了迎新春晚会，同时为近30名优秀教师颁发了奖品。

本报记者 于文博 摄

源汇区泰山中路小学

开展主题教育活动

本报讯(记者 刘亚杰)2月2日，源汇区泰山中路小学开展“发掘身边典型 弘扬正能量”主题教育活动。

语文组教师以诗朗诵《走进新年的畅想》正式拉开序幕，随后教师们以质朴的语言和真挚的感情讲述了一些平凡而感人的事迹，深深打动了现场听众，会场中不时响起如雷的掌声。爱岗敬业、孝老爱亲、热心公益、诚信守法等事例被在场教师娓娓道来，每一个故事都是诠释社会主义核心价值观的生动事例。他们有的为自己热爱的教育事业奉献生

命中全部的热量；有的用满腔热血为城市创建进程推波助澜；以赤子之心为学生家长排忧解难，谋福利、送关怀……这些一桩桩、一件件，都值得我们学习，体现了正能量在他们心中的位置。带着2018年的幸福憧憬，技能组老师带来的歌曲《相亲相爱的一家人》把活动推向高潮。

该校领导告诉记者，“发掘身边典型 弘扬正能量”的活动会持续在该校家长及师生中宣传，通过先进典型引领带动，进一步弘扬道德新风尚，传播社会正能量。



习作天地

踏雪

□陈翎铮

冰雪腊月天，脚下茫无边。风中踏白浪，雪花片万千。